



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 6. listopada 2018. godine.

# Glasnik 24

(2018. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](#)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Lokomotiva-Fimatosport - Rudeš C.I.O.S. (termin nije određen)**

**5. kolo:**

**Autoklub Siget - H.D. - Trnava AS Caffè (termin nije određen)**

**Registrirane utakmice:**

**5. kolo:**

**Vrapče 1978. - Dubrava Tim Kabel 3 - 0 Pravilnik o nogometnim natjecanjima (članak 56)**

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**DNK Zagreb - Remetinec (termin nije određen)**

**4. kolo:**

**Polet (SK) - Blato (termin nije određen)**

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

U ovom kolu strijelci su bili raspoloženi, a naročito na utakmici VNK Kašina PRS-ICT i VNK Ivanja Reka Posavina gdje je postignuto skoro pa polovica svih postignutih pogodaka, što je pohvalno. Što se tiče ponašanja, sve je pokvario derbi dvaju prigorskih imenjaka pa je utakmica završila sa šest opomena, podjednako na svaku stranu, za što bih samo napomenuo da nam to ne treba jer svi smo mi odrasli ljudi pa bi malo trebali pripaziti jedni na druge. Osvrnuo bih se na jedan veliki problem s terminom odigravanja utakmica u kojima su domaćini VNK Povjerenici Dinamo zbog čega sam mišljena da se svi skupa sastanemo gdje će svatko od vas voditelja moći iznijeti svoje mišljenje i prijedloge kako bi se navedeni problem riješio. Koliko je to moguće, najviše ovisi od vas t.j. ostalih klubova. Termin održavanja sastanka bi bio idući tjedan pa vas sve skupa podsjećam da ste svi obavezni doći, a ukoliko ste vi kao voditelji spriječeni možete poslati i svoje zamjenike. Podsjetio bih one koji nisu podmirili drugi dio članarine za ovu godinu da to učine jer sljede suspenzije klubova.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Kompletirano je i ovo 5. kolo, a sve je odigrano već u ponedjeljak 1. listopada. Strijelci i ovoga puta došli na svoje, jer postigli su ukupno 20 golova na svim odigranim utakmicama, a što je prosječno po utakmici iznosilo čak odličnih 5,0 golova, a također je interesantno da i ovoga puta kao i u prethodnom 4-om kolu momčadi kao domaćini nisu bili previše popustljivi prema svojim gostujućim momčadima. Pa krenimo odmah od utakmice Nur vs Rudeš, jer to je bila utakmica derbi 5-oga kola. Bila je to prava prvenstvena utakmica koju karakterizira puno postignutih golova, čak 6 golova. Utakmica je bila o svom konačnom ishodu potpuno neizvjesna do samoga kraja, pa je ista završila bez pobjednika, tj. rezultatom 3:3. Svakako, momčad Rudeša je potpuno zadovoljna s osvojenim bodom, jer bod osvojen od momčadi kojoj uspijeva stalno držati visoki ritam igre, te uz svoju zavidnu formu, pa značaj utakmice je i to veći kada se utakmica igra u Borovju. Ovim neriješenim rezultatom Rudeš zadržava trenutno treću poziciju na ljestvici s osvojenih 9 bodova, dok momčad Nur-a trenutno je sa Zanatlijama zamijenila mjesta i nalazi se na odličnoj drugoj poziciji ljestvice s osvojenih 10 bodova. U Podsusedu su igrali Zanatlija vs Končar utakmica završila s pravom golijadom, jer konačan rezultat glasilo je 5:1 za domaćine tj. momčad Zanatlija. Ovom relativno lakom pobjedom momčad Zanatlija si upisuju važna tri boda i trenutno zauzima prvu poziciju na ljestvici s osvojenih 12 bodova. U Prečkom se odigrala utakmica između momčadi Prečko stari vs Silvija stil i ova utakmica završila potpuno zasluženom pobjedom domaćina Prečkog rezultatom 4:1, pa je tako Prečko ovom pobjedom već na četvrtom mjestu na ljestvici. Inače, obje momčadi i Prečko stari i Silvija stil stječe se dojam da se trenutno nalaze u određenoj igračkoj krizi, jer iste nisu u onakvoj

pravoj formi kako smo ih inače navikli gledati, pa vjerujemo da im nakon svega ipak dolaze bolji dani. Vrlo interesantna utakmica odigrana je u Gredicama u kojoj su igrale momčadi Optimist vs Podsused 1981. Glavnu riječ u ovoj utakmici imali su domaćini koji su pobijedili s glatkih 3:0, te su si na taj način upisali prva tri boda. Također, očekujemo i želimo puno bolju igru i bolje rezultate ostalih momčadi s dna ljestvice. I u ovim izvještajima voditelja bilo je zadovoljno suđenjem u ovome 5-om kolu. I to je uglavnom ono najbitnije što se događalo u ovome kolu u našoj II. "A" ligi, bilo je to kolo u kojemu je i ovoga puta prevladavala disciplina igrača, pa su i suci bili zadovoljni ovakvim pristupom igri, jer isti nisu imali potrebu za posezanjem i kažnjavanjem igrača kartonima. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 5-om kolu bili slobodni igrači Horvata 1975. Mešić com.

**VAŽNO!**

1. S obzirom na novonastalu situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem 6-om kolu igrači VNK Silvija stil bit će slobodni;
2. VNK Rudeš vs VNK Prečko stari prema obavijesti voditelja Rudeša utakmica 6-og kola odigrati će se u Španskom najvjerojatnije (*očekuje dogovor s upravom NK Špansko*), u srijedu 10. listopada s početkom u 19:00 h. Nastavak izvještaja slijedi odmah nakon odigranog 6-og prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 8. listopada 2018. Sportski pozdrav!

[2. liga skupina B \(povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com\):](#)

**Neodigrane utakmice:**

**3. kolo:**

**Dubrava 2**

**- Sesevski Kraljevec 2**

**(termin nije određen)**

U petom kolu odigran je susjedski derbi između Dubrave i Studentskog Grada Zagići u kojem je Dubrava pobijedila i učvrstila prvu poziciju na ljestvici. INAS je pobjedio Maksimir glatkim rezultatom. Ivanić i Sesevski Kraljevec 2 su jedini ovo kolo odigrali nerješeno, dok je Dobrodol na svom terenu izgubio od momčadi Usore. Retkovec je tek u petom kolu došao do prve pobjede i naznake bolje sutrašnjice s novopridošlim igračima. Maksimir će šesto kolo igrati u ponedjeljak, dakle u istom terminu kao i ostali. I još jednom podsjećam voditelje momčadi da plate do kraja članarinu za ovu godinu što prije, naravno oni koji to nisu učinili.

[2. liga skupina C \(povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com\):](#)

Možemo biti zadovoljni s dosadašnjim dijelom i tijekom prvenstva. Nekako sam osjećao i nagovještavao da će biti neizvjesno, uzbudljivo i vrlo interesantno. To je potvrdilo i ovo kolo gdje su gosti u tri utakmice uzeli bodove, a domaćin samo jednom, uz jednu neriješenu utakmicu. U derbiju u Stupniku, očekivala sa pobjeda domaćina, koji je u naletu pun pozitivne energije, te pobjedom zadržava vrh tablice. No, Botinčani, gosti, nisu bili toga mišljenja, već su uzeli puni plijen te nanijeli prvi poraz u ligi. Kažu da je bila vrlo dobra utakmica na trenutke i odlična. Obje momčadi su nastupile bez ključnih igrača, domaćin bez najboljeg svog Hodaka, a gostima nije igrao Pešić. U takovim okolnostima Botinčani su bili uspješniji i idu kući pjevajući, a domaćini moraju razmišljati kako čim prije zaliječiti Željka, jer bi im izgleda puno nedostajao u završnici prvog dijela prvenstva. Za domaćine je gol postigao Matija Kovačić, a najbolji pojedinac utakmice Andreas Duvnjak je bio dvostruki strijelac za goste. No, bez Bože, vrlo raspoloženog na голу gostujuće momčadi te Duleta u obrani, uz strijelca Andreasa, odlično je asistirao Vimpi, kad već nije bio strijelac. Čestitke i jednima i dugima i na druženju treće poluvrijeme. Ništa manje uzbudljivije nije bilo ni u derbiju u Donjem Dragonožcu, gdje su kod Mladosti gostovali 100 m dalje Obrežani. Domaćini su povelili golom Ferka, no najbolji strijelac prošle sezone u ligi, Jurica Šimir je osigurao bod za svoju momčad. Da, bilo je i nervoze, jer je sudac Hrgović morao pokazati isključujući karton za igrača Obreža, poradi verbalnog delikta. Leskovčani su se revanširali Buzinčanima za neke poraze na svom terenu od lani, jer su dobili domaćine, tijesno ali slatko, golovima Mirka i Olujića, dok je za domaće zgoditak postigao Krešimir Vuk. Stari Prijatelji se izgleda probudili, jer ovo je iznenađenje, da dobiju doma Odru i to uvjerljivo, bez najboljeg igrača Ivana Bonića, koji se oporavlja od ozljede. Izgleda da je Kristijan Kiš nanišanio

svoje sprave, pa je opet zabio i to dva puta, uz Kuzmića i Piliminija. Za Odru strijelac je bio Berislav Jurkin. Da Brezovica pobjeđuje i nije više ništa novo, jer su domaćini bili u podređenom položaju u odnosu na zahuktale momke iz Brezovice. Uvjerljivo, uz tri zgoditka vodećeg strijelca lige Horvata, te dva zgoditka Salajca i po jedan Jozića i Ilečića. Nema prigovora na tako uvjerljivu pobjedu, iako domaćin smatra da i nemaju neki rejting kod sudaca, s obzirom da su novajlije u ligi. No, kod ovog rezultata to baš i ne stoji, jer će morati malo više tekmi odigrati za neke druge, povoljnije rezultate, a znamo da je Brezovica ove sezone jača nego ikad. Mislim da ste svi uplatili članarinu, prema mojoj evidenciji, ako griješim molim iste da to odmah urade. Obežani su zamolili i dogovorili da svoju domaću utakmicu 6. kola igraju u ponedjeljak s obzirom da je praznik, što sam i prihvatio i obavijestio gospodina Borisa Murka, povjerenika za suce. Isto tako iz istog razloga Odra i Buzin su odgodili svoju utakmicu, što sam prihvatio, ali mi Miroslav iz Odre treba javiti kada se igra ista utakmica. Proceduru odgađanja sam pokrenuo prema odluci *Povjerenstva za natjecanje*.

## 2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Odigrano je 5 kola ovoga dijela prvenstva. Vremenske prilike idu na ruku i na našu radost nije bilo odgoda kao u prošlom prvenstvu. U prošlom kao i prethodnom 4. kolu nije bilo sankcija u javnim opomena što je za pohvalu svim akterima odigranih utakmica. U ovih 5 kola prošlogodišnji prvak Zelengaj još nije osvojio niti boda što je malo iznenađenje ovoga prvenstva i nalazi se na začelju tablice. Elektra je postigla prvu pobjedu i pobjegla sa dna tablice. Izgleda da se ekipa ZET-a budi jer su ostvarili gostujuću pobjedu nad NKV ZG 2003. koji su dobro krenuli u prvenstvo ostvarivši 3 pobjede u ovih 5 kola. Radio Taxi Zagreb je također ostvario 3 pobjede i nalazi se među ekipama pri vrhu tablice. Vodeće Hrašće i Ivanjska Šimići su odigrali za veterane neobičnim rezultatom bez golova. Na ovu utakmicu nije došao delegirani sudac zbog iznenadne smrti u obitelji, te su akteri po dogovoru odabrali suca koji je na zadovoljstvo obje ekipe vrlo dobro odsudio utakmicu u kojemu su mu i akteri pomogli fer i korektnom igrom. Pohvala za sve aktere ove utakmice. U sljedećem kolu utakmica Elektra i Uljanik se igra na igralištu NK Blato umjesto na igralištu u Pongračevu jer je igralište NK Elektre zauzeto zbog igranja mladeži ZNS, te je dogovorena zamijena domaćinstva. Radio Taxi Zagreb i Ivanjska Šimići igraju u četvrtak 11. 10. umjesto u ponedjeljak 8. 10. Do kraja prvenstva ostala su još 3 kola u kojima nadam se da će se nastaviti u fer i korektnoj igri kao u prethodnim kolima i da neće biti odgoda zbog bilo kojeg razloga. U sljedećem kolu slobodna je ekipa Hrašća. Športski pozdrav.

## Klubovi dužnici za članarinu za 2018. godinu:

Ime kluba	Dug članarine (2.500 kn) 2018. godina
Blato	1.000,00
DNK Zagreb	1.000,00
Dubrava 2	1.000,00
Dubrava Tim Kabel	1.000,00
Gajnice	1.000,00
INAS	1.000,00
Ivanić	1.200,00
Ivanja Reka Posavina	1.000,00
Ivanjska Šimići	1.000,00
Kašina	1.000,00
Končar	1.250,00
Maksimir	1.000,00
Mala Mlaka	1.000,00
Podsused 1981.	1.000,00
Povjerenici GNK Dinamo Zagreb	1.000,00
Ravnice	1.000,00
Retkovec	1.000,00
Rudeš	1.500,00
Sava (Zagreb, Gredice)	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.000,00
Silvija stil	1.000,00
Smit Commerce (Stupnik)	250,00
Trešnjevka	1.000,00
Trnava 2	1.000,00
Trnje	1.000,00
Uljanik	1.250,00
ZET	1.000,00

Povjerenstvo za natjecanje je odlučilo da se drugi dio članarine klubova veterana ZNS za 2018. godinu treba uplatiti do početka 4. kola (24. rujna 2018. godine).

### Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00

### Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Brezovica	Kristijan KOS	2. liga skupina C	2017/2018	200,00
Botinec	Damir ŠPEHAR	2. liga skupina C	2017/2018	200,00
Trocal	Dragan MATOŠEVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	200,00
Polet (SK)	Zdravko MIRKOVIĆ	1. liga skupina A	2018/2019	500,00
Špansko - Ožujsko	Mihovil VUKELIĆ	1. liga skupina A	2018/2019	500,00
Obrež	Marko KOVAČIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	400,00

## Odluke Disciplinskog suca od 5. listopada 2018. godine

1) Igrač VNK Špansko-Ožujsko (Zagreb), **Mihovil VUKELIĆ (Š.I. 1087475)**, isključen na utakmici VNK Špansko-Ožujsko (Zagreb) - VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), (*igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 1. liga skupina A, 5. kolo, 1. listopada 2018. godine*), radi udaranja nogom suparničkog igrača u 77. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosi od 500,00 kn (*pet sto kuna*). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57*).

Kazna i suspenzija teku od 2. listopada 2018. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

2) Igrač VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), **Zdravko MIRKOVIĆ (Š.I. 1086417)**, isključen na utakmici VNK Špansko-Ožujsko (Zagreb) - VNK Polet (Zagreb), (*igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 1. liga skupina A, 5. kolo, 1. listopada 2018. godine*), radi udaranja šakom u glavu suparničkog igrača u 77. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosi od 500,00 kn (*pet sto kuna*). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57*).

Kazna i suspenzija teku od 2. listopada 2018. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

3) Igrač VNK Obrež (Odranski Obrež), **Marko KOVAČIĆ (Š.I. 1087343)**, isključen na utakmici VNK Mladost (Donji Dragonožec) - VNK Obrež (Odranski Obrež), (*igralište NK Mladost, Donji Dragonožec, 2. liga skupina C, 5. kolo, 1. listopada 2018. godine*), radi nepristojnih gesti prema sucu utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosi od 400,00 kn (*četiri sto kuna*). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51*).

Kazna i suspenzija teku od 2. listopada 2018. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:



**Đuro DRAGIĆ**  
([dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com))  
(091 6570484)

## Odluke Disciplinskog suca od 6. listopada 2018. godine Suspenzije klubova

1) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Blato (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

2) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK DNK Zagreb (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

3) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Sava (Zagreb, Gredice)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

4) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Trnje (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

5) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Gajnice (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

6) Na zahtjev **Povjerenika lige (1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Ravnice (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe** u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:

  
**Đuro DRAGIĆ**  
([dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com))  
(091 6570484)